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Zadanie 39. Rozwazmy operator A : L2([0,1]) — L?([0,1])

a) A(z)(t) :/0 t?sz(s)ds, b) A(z)(t) :/0 t3s%x(s)ds.

Rozwiaz zagadnienie ||A(x) — y| — min, gdzie: 1) y(t) =t2, 2)y(t)=t, 3)y(t)=1.

Zadanie 40. Znajdz rozwiazanie ukladu réwnan o najmniejszej normie euklidesowej (bez
rozwigzywania uktadu).

2)

T+ To+2x3+3x4 = 1
1 tx3+mwy = 2,
b)
1’171‘24*:63721’4 = 3
T — 29 +ax3+2x5 = 1

Zadanie 41. Niech H bedzie przestrzenia Hilberta, x, 2o € H, y € R. Rozwiaz zagadnienie
minimalizacyjne: ||z| — min, (z,zq) = y.

Zadanie 42. W przestrzeni L?([0, 1]) znajdz rozwiazanie rownania

/1 sx(s)ds =2

0
0 najmniejszej normie.

Zadanie 43. W przestrzeni L2([0, 1]) znajdz rozwiazanie réwnania
1
/ x(s)ds =1
0

Zadanie 44. W przestrzeni L?([0, 1]) znajdZ rozwiazanie uktadu

0 najmniejszej normie.

1 1
/ s2x(s)ds = 2, / 2sz(s)ds =1
0 0

0 najmniejszej normie.

Zadanie 45. W przestrzeni L?([0,1]) znajdz rozwiazanie uktadu
1 1
/ z(s)ds =1, / sz(s)ds =0
0 0

Zadanie 46. W przestrzeni unitarnej V' przy ui,us € V liniowo niezaleznych, yi,y2 € R
znajdz rozwiazanie uktadu

0 najmniejszej normie.

(T1,u1) = Y1, (T2,u2) = Yo
0 najmniejszej normie.

Zadanie 47. W przestrzeni L?([0, 1]) znajdz rozwiazanie uktadu

/ (sz1(8) + x2(s))ds =1, / (221(s) 4 s%x2(s))ds = 0
0 0

0 najmniejszej normie.



